

菏泽一些超市购卡尚未实名

商家称不知购物卡新政出台

本报菏泽5月29日讯(见习记者 董梦婕) 5月26日,国家七部委联合推出了购物卡新政,要求一次性购买预付购物卡满1万元的单位和个人必须进行实名登记,单位一次性购卡满5000元或者个人一次性购卡满5万元的,必须采用银行转账,不记名购物卡面值不得超过1000元,记名卡不超过5000元。记者走访了解到,购物卡新政出台以来,菏泽多数大超市

还未执行购物卡实名制。

29日上午,记者随机走访了菏泽市几家超市,在某些超市内,如果市民需要办理购物卡,可以拿现金购买任意面值的购物卡,一般不用实名登记,在牡丹路一家连锁超市总店,记者看到,前来办理购物卡的市民并不少,超市工作人员告诉记者,现在办理购物卡并不需要出示身份证,交钱即可办理。

“上级没有下达购物卡

新政的通知,再说我们出售的都是1000元以下面值的购物卡,一直以来市民来办理购物卡都不用提交身份证。”连锁超市财务人员吴女士告诉记者,未收到国家相关规定的正式通知,并不知道购物卡新政出台。“最近单位集体购卡比较多,如果新政要求单位或者个人一次性购卡1万元以上须实名制办理购物卡,超市今后会要求市民出示身份证实名登记”吴女

士分析,购物卡实名制办理,应该不会影响到购物卡的销售。

“我们超市的购物卡金额现在分为100元、200元、300元、500元、1000元,如果需要大面值的购物卡,需要提前预定”店长赵女士告诉记者,在中小型超市所售的购物卡单张金额基本上以200元到500元居多,1000元的都较少,而购物卡金额的面值是连锁超市根据菏泽消费人群的购买

能力确定的。

随后记者走访了菏泽市几家大型商场,在中华路一家商场的购物卡办理大厅内,记者看到购卡大厅的墙壁上已经贴有购物卡实名制新政具体要求,“我们会严格执行国家的相关法规,虽然具体操作起来会比以前麻烦,但是前来办理购物卡的市民多数表示理解并配合。”工作人员告诉记者。

记者了解到,此商场的

购物卡面值分别为200元、300元、500元、1000元、2000元、3000元、5000元,商场运营科薛科长表示,其实在新规出台前,办理购物卡就已经处于半实名制状态,刷卡支付的,会留下客户卡号、姓名等信息,转账方式支付的,会留下单位名称等,不少购卡者都是替公司购买,大多采取支票方式付款,支票上也会写有对方公司的明确信息,这相当于半实名制了。

戒烟宣传

5月31日是世界无烟日。29日上午,菏泽市卫生局卫生监督局、菏泽市疾病预防控制中心、菏泽市立医院等单位,在牡丹广场进行了戒烟宣传、义诊活动。活动持续了两个多小时,共发放宣传单、宣传画等4000余张。

本报见习记者 李德领 摄影报道



福肘里 吃出塑料皮

厂家:自己去换两根新的

本报5月29日讯(见习记者 马磊) 5月28日,菏泽曹县的市民李先生反映,5月25日下午,他在曹县王吕集的一间超市里购买了某品牌的一根福肘,食用时竟发现福肘里有一片塑料皮。

李先生说,5月25日下午,他与朋友在曹县王吕集附近的一间超市里购买了某品牌的福肘,等回家切开福肘准备食用时,突然发现福肘里有一个蓝点,当时正与朋友聚会的李先生也没在意,只是把福肘放在了一边。

28日上午,李先生拿起福肘仔细一看,发现那粒蓝点竟然是一片直径5毫米左右的蓝色塑料皮,福肘生产日期是2011年5月7日,保质期为90天,并没有过期,李先生怀疑蓝色塑料皮是在福肘生产过程掉入的。随后,李先生根据商标上的电话,联系该生产厂家,对方表示会尽快找李先生调查此事,但到28日下午,厂家也没有联系李先生。李先生只好再次拨打了厂商电话,没想到对方却说需要过几天才进行调查。李先生表示:“他们说过几天来调查,可要是几天之后福肘坏了他们再来,到时候不承认怎么办?”

29日下午,记者拨通了李先生提供的厂商电话,工作人员表示菏泽地区的负责人目前出差在外,所以还没法展开调查。在得知福肘里的塑料皮并没有被吃掉后,该工作人员表示,可以让李先生自己去买福肘的地方换两根。

汽车挡风玻璃半月碎两次

销售公司:贴膜技术不规范造成

本报菏泽5月29日讯(见习记者 于鹏 崔如坤) 如果你刚买车三天,后挡风玻璃贴上太阳膜后第二天就碎了,你会不会郁闷?换上新玻璃贴膜后,玻璃又碎了,你会不会觉得很悲剧?近日,曹县的李先生就遇到了这样的烦心事。

今年5月15日,李先生在菏泽市开发区黄河东路某汽车销售公司买了一辆轿车。18日,李先生在曹县的一家汽车修理店给轿车的玻璃贴了太阳膜,包括四个车门玻

璃和后挡风玻璃。贴膜后,李先生将车停在了自己的院里。19日早上起床后,李先生发现汽车的后挡风玻璃裂纹密布,因贴有太阳膜,破碎的玻璃还粘连在一起。郁闷的李先生在与汽车销售公司沟通后,于25日在该汽车销售公司更换了玻璃。李先生的收费单据显示,玻璃费用加上山泉胶费用和修理费,三项共花了451元。

更换玻璃后,李先生要求商家给新安装的玻璃贴上太阳膜,

但商家答复李先生:整车的玻璃贴膜可以,但只贴后挡风玻璃不给贴。没办法,李先生只得自己找地方贴膜。为了不再重复上一次贴膜后产生的玻璃破碎事件,28日,李先生特意找了一家在当地口碑很好的汽车修理店为自己的爱车贴膜。

让李先生没想到的是,28日贴完太阳膜后,汽车的后挡风玻璃又碎了。连续两次贴膜后,汽车玻璃均出现破碎问题,李先生开

始怀疑汽车玻璃质量有问题。对此,该汽车销售公司的工作人员答复李先生,汽车玻璃质量绝对有保证,破碎是由于贴膜技术不规范引起的。而当李先生提出对玻璃质量进行鉴定时,工作人员以汽车玻璃破碎后没有办法做鉴定,拒绝了李先生的要求。

经过双方近两个小时协商,最终销售公司同意再为李先生更换一块玻璃,并且免费贴膜,玻璃费用由李先生承担。

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻——扎根菏泽,守望良知,弘扬正气
 发行——随时征订,上门服务,一诺千金
 广告——八县二区,无缝覆盖,点石成金

全心全意为菏泽人民服务